PacdeT onieHKHM Ka4YeCcTBA YIIPABJI€HHUSA PAcXO0AaMH OloKeTa

3a 12 mecsineB 2021 roaa

AIlMHHHCTpaIII’lH TangomMckoro rOpoaACKOro okpyra

Q3 =82/120*100= 68,33

Pacuer OCYHICCTBJIEH 110 COBOKYITHOCTH 6aJIJIOB, MOJIYYCHHBIX 110 IPUMEHHAMBIM ITOKa3aTCIIAM
OLICHKH Ka4CCTBa (HpI/IJ'IO)KCHI/Ie 3k HOpﬂ)IKy IIPOBEACHNAA MOHUTOPHUHTA OLICHKH Ka4CCTBa

(hMHAHCOBOIO MEHEKEMEHTA),

rie Y3= 5+5+4+10+5+5+5+0+5+5+5+5+5+5+0+5+5+0+1+1+1=82
MAX3=120
n/n Pacuer nokaszaresan Banabl MakcuMaJabLHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJLJI0B,

KOTOpPOE MOKET
moayunth 'ABC

1.Ilokazamenu kavecmea ynpagieHua pacxooamu 0100xcema Ha obecneuenue 6bINOIHEHUA

QyHKYII Ka3eHHbIX YUPeHCOCH U

1.1 P=(1-214511,0/327472,6)*100=34,50 5 10
1.2 P=971005,6/987603,7*100=98,32 5 5
1.3 P=971005,6/1000180,9*100=97,09 4 5
1.4 P=438161,6/464475,7*100=94,34 10 10
1.5 P=0 5 5
1.6 P=0/971005,6*100=0 5 5
1/ P=50/50*100=100 5 5
1.8 P=16/20*100=80 0 5
Hmozo: 39 50
2.1lokazamenu Kavecmea ynpasneHus pacxo0amu 6100x3cema Ha 6vinoaHeHue Qynkuyuii AY u
BY
2al P=0 5 5
2.2 P=0/443276,0*100=0 5 5
2% Rl 5 5
24 P=42/42*100=100 5 S
%S P=18/18*100=100 5 5
2.6 P=2/2*100=100 5 5
2.7 P=202485,1/215750,7*100=93,86 0 10
Hmozo: 30 40

3.Iloxazamenu Kauecmea ynpaeaeHus pacxo0amu 6i00icema Ha COUNAIAbHOE obecneyeHe u

UHbIE 6blnJiambl HACC/ICHUIO

3.1 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.1lokazamenu Kaiecmea ynpagaeHun pacxoo0amu 0100xicema Ha UCHOJHEHIe CYOCOHBIX
AKMoe

4.1 P=28/6=4,67 0 5

4.2 P=5/3=1,67 1 5

4.3 P=3963,7/971005,6*100=0,41 1 5

4.4 P=415,7/443276,00*100=0,10 1 5
Hmoezo: 3 20
Bcero 0asuioB: 82 120

Hcn. Tumoxuna H.B.




PacueT onleHKHM Ka4ecTBA YIIPABJECHHUSA 10X0daMHU OrI0/’KeTa

3a 12 mecsines 2021 roaa

AaMuuuctpanusa TanaoMcKoro ropoackoro okpyra

Q4 =26/30*100=86,67

Pacuer ocyIIecTBIICH 110 COBOKYITHOCTH 0aJlIOB IOJIy4YE€HHBIX 10 IPHMEHUMBIM I10Ka3aTeNAM
OLIEHKY KauecTBa (mpuioxkenue 4 K [lopsaxy npoBeleHUss MOHUTOPHUHIA OLIEHKH KavyecTBa

(HHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

riae Y4=1+5+5+5+5+5=26
MAX4=30

n/n | Pacuer mokasarejin Baaabl MakcuMAaJILHO
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJ110B, KOTOpOE
MOKeT MOJYYHTh
I'ABC

1 P=11336,5/16943,6*100=66,91 1 5

2 P=0 5 5

3 P=0 5 5

4 P=0 5 5

5 P=0/16943,6*100=0 5 5

6 P=na 5 5

Hmozo 26 30

Hcn. Tumoxuna H.B.




PacyeT OlleHKH Ka4YeCcTBA BeACHUS OIO/IUKETHOI'0 YYETA M COCTABJICHHS

010/ 1K€ THOH OTYETHOCTH

3a 12 mecssueBs 2021 roaa

AamuHancTpanusa TaaaoMcKoOro ropoacKoro okpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYIICCTBJICH 110 COBOKYIITHOCTH OanmoB IMOJIYYCHHBIX 110 IIPUMCHHUMBIM IIOKA3ATCIIAM
OICHKH KaduCCTBa (npnnomeHHe 5k HOpHIIKy MNpOBEACHUA MOHUTOPUHTA OLICHKU Ka4€CTBa

(UHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

rIe Y5=5+5=10
MAXS5=10
n/n | Pacuer mokasareis Bbanasl MaxkcuMaabHO
BO3MOZKHO€ K0JI-BO
0aJ/10B, KOTOpOE
MOZKeT MOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
2 P=0 5 3)
Hmozo: 10 10

Hcn. Tumoxuua H.B.




PacyeT olleHKH Ka4YecTBA OPraHH3aliy H OCYINECTBJICHUS BHYTPEHHEIr 0

(pHHAHCOBOIO ayAHTA

3a 12 mecsiieB 2021 roaa

Aamunucrpanus TanxomMcKoro ropoackoro okpyra

Q6 =0/5*%100=0

Pacuer ocyiecTBiieH 10 COBOKYITHOCTH OAJIJIOB TTOJYYEHHBIX 11O MPHMEHUMBIM II0Ka3aTEIsIM
OLIEHKH KaudecTsa (npunoxxerue 6 k [lopsaxy mpoBeIeHUs] MOHHTOPHUHTA OLEHKH KauecTBa
¢$bUHAHCOBOTO MEHEIKEMEHTA),

re Y6=0
MAX6=5
n/n | Pacyer mokaszareas banasl MakcumaJjbHO
BO3MOKHOE KO0JI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOKET MOJIYIUTD
T'ABC
1 P=0 0 5
Hmozo: 0 h)

Hcn. Tumoxuua H.B.




Pacuer olleHKH Ka4eCcTBA YIIpaBJeHHs aKTHBAMH

3a 12 mecsineB 2021 roaga

Aamunuctpanus TangoMcKoro ropoackoro okpyra

Q7 =5/5*100=100

PacyeT ocyiecTBIIEH 10 COBOKYNHOCTH 0A/UIOB IIOIYYSHHBIX 110 MPUMEHHMBIM [T0Ka3aTeNIAM
OLIEHKH KadecTBa (punoxenue 7 k [lopsaaky npoBereHUs MOHUTOPUHTA OLICHKH KauecTBa
(bHUHAHCOBOTO MEHEKEMEHTA),

TIe Y7=5
MAX7=5
n/n | Pacyer nokaszarens Bajaabl MakcnmaJsibHO
BO3MOKHOE KOJI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MOJKeT MOJIYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
Hmozo: 5 1

Hen. Tumoxuna H.B.




